

接连几天来，在滕州市的大街小巷，市民们谈论最多的莫过于正在滕州举办的第五届全国年货购物节。市民看演出，瞧热闹，品泥锅原味羊肉汤，购买大幅度优惠年货，年货会上人气火爆。

“过年，就图个年味，年味氛围的营造，是很重要的，非常感谢举办方，能举办这样规模的一场年货会，让我们找到了曾经的年味！”市民王先生的话，代表了很多前年来年货会的市民的心声。就让本报记者通过镜头，带您走进本届年货会。



年博会上书法家现场写春联、送春联

第五届全国年货购物节暨第三届滕州年货博览会火爆开启 年货会上感受浓浓年味

2月9日，随着开幕式拉开帷幕。年货会现场吸引了来自周边的众多市民。叫卖声、讨价还价声、欢笑声、舞台音乐声……现场一片热闹的景象。据了解，第五届全国年货购物节暨第三届滕州年货博览会，由枣庄市商务局、枣庄日报社、滕州市商务局主办，由《枣庄日报·今日滕州》、滕州市中房房地产有限公司、滕州市瀚石地产有限公司承办，以“欢乐购物、品质生活、促进消费、助益民生”为主题。展区面积约20000平方米，设置展销摊位300余个，分“中华老字号”、“枣庄名品汇”、“台湾名吃”、“名优特品牌”、“绿色产品”。

来自山亭区的北京冰糖葫芦摊位吸引了不少人，带着孙子的赵大爷乐呵呵地告诉记者，这几天的节目他每天都来看。年货会上的东西也物美价廉，他闲着没事就会过来转转。“粉皮、面粉、黄酒、美食，什么都，还便宜。孙子喜欢吃糖葫芦，我就经常带他来转悠了。”“美猴王”的表演也让不少市民不断叫好，“美猴王”的表演者告诉记者，他是第一次参加这样大型的年货博览会，看到这么多市民鼓掌叫好，他感到很开心，“希望以后仍有机会参加这样的大型年货会。”

记者注意到，一位来自巴基斯坦的国际友人也被吸引了不少市民的目光，这位国际友人名叫雨水，他告诉记者，中国年货会他是第一次参加。“看到中国的剪纸我感到很新奇，中国的文化博大精深，这个剪纸真的好神奇，这个剪纸羊，真的太棒了。”

(记者 焦兴田 侯志龙 特约记者 邵长富 王雪纯 金亮 赵宁 王辉 文图)



老年舞蹈队载歌载舞来捧场



“美猴王”吸引游人眼球



美食街上，热腾腾的羊肉汤



外国朋友也来赶场



义工举行爱心捐款